Директорская контрольная работа.

II уровень.

Предмет: Специальная технология

 Время выполнения: 30 минут.

Курс III.

Вариант 2.

Задание: дополнить выражение, выбрать правильный вариант ответа, установить соответствие.

	№
	Вопрос

	
	    Дополните выражение:


	1.
	Дополните список основных элементов паровой  холодильной машины:

 ____, конденсатор , регулирующий вентиль и испаритель.

	2.
	Впишите недостающий компонент:

Суммарные теплопритоки в холодильную камеру определяются как сумма теплопритоков через ограждения, теплопритоков от продуктов, теплопритоков от приточной вентиляции, _____  _____.

	3.
	  Дополните выражение ключевым словом:

Объем, который занимает оставшийся в цилиндре после сжатия и выпуска в конденсатор  хладагент, называется «____  объем».

	4.
	  Дополните выражение ключевым словом:

_____  должен быть химически стабильным, не разлагаться и не вступать в реакции с металлами и смазочными маслами.

	
	    Выберите правильный ответ:

	5.
	Баллон с аммиаком окрашен в:

А. красный цвет,

Б. желтый цвет,

В. голубой цвет.

	6.
	Определение технического состояния оборудования, его сборочных единиц и отдельных деталей с выявлением неисправностей называется:

А. дефектацией,

Б. монтажом,

В. ремонтом.



	7.
	Индикаторная диаграмма цикла поршневого компрессора устанавливает соотношение между:

А. размерами конструктивных деталей,

Б. давлением нагнетания и всасывания,

В. давлением сжатия и объемом хладагента.

	8.
	  Ремонт теплообменных аппаратов начинают с проверки их:

А. нагрева,

Б. плотности,

В. влажности.

	
	    Установите соответствие:

	9.
	Между величинами:

А. 1 Мпа=

Б. 1 ат=

В. 1 бар=
	1. 1 кг/см2.

2. 106 Па.

3. 105 Па.

	10
	Между величиной :

А. Плотность, (
Б. Относительная влажность, (
В. Давление, p,


	И ее размерностью

1. Па,

2. Кг/м3,

3. % .


